
Kursutvärdering Beroendetillstånd i 
vuxenpsykiatrin Distans

Antal svar: 15

I vilken utsträckning anser du att du genom denna kurs utvecklat värdefulla 
kunskaper/färdigheter?

I vilken utsträckning anser du att du
genom denna kurs utvecklat 
värdefulla kunskaper/färdigheter? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 2 (13.3%)
3 1 (6.7%)
4 6 (40.0%)
5 6 (40.0%)
Summa 15 (100.0%)

I vilken utsträckning anser du att du genom de…
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

I vilken 
utsträckning 
anser du att du 
genom denna 
kurs utvecklat 
värdefulla 
kunskaper
/färdigheter? 4.1 1.0 25.4 % 2.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar
Jättebra kurs! Ny kunskap, fått igång mycket reflektion och har nu en hel lista med förbättringsförslag att diskutera med mina chefer :)
Hade varit bra att fördjupa sig i vissa saker. 
samlade ihop all tidigare kunskap



I vilken utsträckning anser du att du uppnått kursens lärandemål?
I vilken utsträckning anser du att 
du uppnått kursens lärandemål? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 1 (6.7%)
3 1 (6.7%)
4 8 (53.3%)
5 5 (33.3%)
Summa 15 (100.0%)

I vilken utsträckning anser du att du uppnått k…
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

I vilken 
utsträckning 
anser du att du 
uppnått kursens 
lärandemål? 4.1 0.8 20.2 % 2.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar
Kommer inte utföra diagnostisering etc, har fått till mig de kunskaper jag hade som mål och mer "kött på benen"

I vilken utsträckning anser du att det fanns en röd tråd genom kursen
I vilken utsträckning anser du att 
det fanns en röd tråd genom 
kursen Antal svar

1 0 (0.0%)
2 1 (6.7%)
3 2 (13.3%)
4 1 (6.7%)
5 11 (73.3%)
Summa 15 (100.0%)

I vilken utsträckning anser du att det fanns en …
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

I vilken 
utsträckning 
anser du att det 
fanns en röd tråd 
genom kursen 4.5 1.0 22.2 % 2.0 4.5 5.0 5.0 5.0



I vilken utsträckning uppfattar du att kursen har stimulerat dig till ett vetenskapligt 
förhållningssätt (t ex analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande och värdering 
av information)?

I vilken utsträckning uppfattar du att 
kursen har stimulerat dig till ett 
vetenskapligt förhållningssätt (t ex 
analytiskt och kritiskt tänkande, eget
sökande och värdering av 
information)? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 1 (6.7%)
3 2 (13.3%)
4 4 (26.7%)
5 8 (53.3%)
Summa 15 (100.0%)

I vilken utsträckning uppfattar du att kursen ha…
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kvartil Median

Övre 
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I vilken utsträckning
uppfattar du att 
kursen har 
stimulerat dig till ett 
vetenskapligt 
förhållningssätt (t ex
analytiskt och 
kritiskt tänkande, 
eget sökande och 
värdering av 
information)? 4.3 1.0 22.5 % 2.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar
All info etc som gicks igenom och gavs känns och är mycket väl förankrad ur ett vetenskapligt perspektiv. Jag har varken blivit mer eller 
mindre stimulerad, anser alltid att forskning och evidens är viktig i vårt arbete



I vilken utsträckning anser du att lärarna har stöttat ditt lärande?
I vilken utsträckning anser du att 
lärarna har stöttat ditt lärande? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 1 (6.7%)
3 1 (6.7%)
4 3 (20.0%)
5 10 (66.7%)
Summa 15 (100.0%)

I vilken utsträckning anser du att lärarna har st…
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

I vilken 
utsträckning 
anser du att 
lärarna har stöttat
ditt lärande? 4.5 0.9 20.5 % 2.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar
Svårt att svara på. Under de kursdagar som hållits har lärarna/föreläsarna varit ett bra stöd. Men sen är det ju också en hel del självstudier.
Kursen var bara 2 dagar ...

I vilken utsträckning kommer du att rekommendera utbildningen till kollegor med 
liknande yrkesroll?

I vilken utsträckning kommer du att 
rekommendera utbildningen till 
kollegor med liknande yrkesroll? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 1 (6.7%)
3 0 (0.0%)
4 6 (40.0%)
5 8 (53.3%)
Summa 15 (100.0%)

I vilken utsträckning kommer du att rekommen…
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I vilken utsträckning
kommer du att 
rekommendera 
utbildningen till 
kollegor med 
liknande yrkesroll? 4.4 0.8 18.8 % 2.0 4.0 5.0 5.0 5.0



Hur fungerade det praktiska arrangemanget kring material och information?
Hur fungerade det praktiska 
arrangemanget kring material och 
information? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 1 (6.7%)
3 2 (13.3%)
4 6 (40.0%)
5 6 (40.0%)
Summa 15 (100.0%)

Hur fungerade det praktiska arrangemanget kri…
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur fungerade det 
praktiska 
arrangemanget 
kring material och 
information? 4.1 0.9 22.1 % 2.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar
Lite rörigt innan med allt man skulle registrera sig i osv, strulade lite för mig. Det var lite krångligt med det tekniska för min del. Men 
uppskattade ändå att kursen var på distans. 

Hur bedömer du utbildningen som helhet?
Hur bedömer du utbildningen som 
helhet? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 1 (6.7%)
3 0 (0.0%)
4 8 (53.3%)
5 6 (40.0%)
Summa 15 (100.0%)

Hur bedömer du utbildningen som helhet?
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Hur bedömer du 
utbildningen som 
helhet? 4.3 0.8 18.7 % 2.0 4.0 4.0 5.0 5.0

Kommentar
Lite mera tid för tex Joar - blev lite korvstoppning just där
Något ojämn förkunskap bland deltagarna vilket blev tydligt. Speciellt under gruppdiskussion. 

I vilken utsträckning kommer du att kunna tillämpa dina nya kunskaper på din 
arbetsplats?

I vilken utsträckning kommer du att
kunna tillämpa dina nya kunskaper
på din arbetsplats? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 1 (6.7%)
3 1 (6.7%)
4 4 (26.7%)
5 9 (60.0%)
Summa 15 (100.0%)

I vilken utsträckning kommer du att kunna tillä…
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I vilken 
utsträckning 
kommer du att 
kunna tillämpa 
dina nya 
kunskaper på din 
arbetsplats? 4.4 0.9 20.7 % 2.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar
De som går att använda inom vår verksamhets ramar



I vilken utsträckning var det som togs upp i kursen ny kunskap för dig?
I vilken utsträckning var det som 
togs upp i kursen ny kunskap för 
dig? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 5 (33.3%)
3 5 (33.3%)
4 3 (20.0%)
5 2 (13.3%)
Summa 15 (100.0%)

I vilken utsträckning var det som togs upp i ku…
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I vilken 
utsträckning var 
det som togs upp
i kursen ny 
kunskap för dig? 3.1 1.1 33.8 % 2.0 2.0 3.0 4.0 5.0

Kommentar
Mest specifik medicinering vid olika typer av psykiatriska besvär. Hade redan koll på det andra
alkoholfaran  kolla patienternas vanor mer

Ge exempel på särskilt givande moment/aktiviteter under kursen
Ge exempel på särskilt givande moment/aktiviteter under kursen

Bra att få lite konkreta  verktyg som man kan använda med patienterna
Breakouts room, att möta kollegor från andra vårdinstanser har varit intressant och givande. Hoppas att detta ska minska vattentäta skott 
mellan psykiatri och beroende t.ex.
Prata i grupper med personer från andra verksamheter utvidgar perspektivet och förståelsen för arbetssätt och situationer, bra vid tex 
hänvisning
Att få diskutera i smågrupper, temat kring stigma m.m. Allt var givande! Kan dock tycka att det räckte med dessa två dagar. Skulle inte föredra 
en till dag för att ge Joar och Christina mer utrymme som föreslagits. De var jättebra men det räckte för att få in den kunskapen de ville 
förmedla!
Joars föreläsning. Hade önskat mer tid för den  
Samt delen med läkemedelsbehandling....
Hur använda AUDIT och biomarkörer. 
samtliga var givande

Ge exempel på moment/aktiviteter som inte var särskilt givande
Ge exempel på moment/aktiviteter som inte var särskilt givande

För lång och många gruppdiskussioner om rätt basala områden.
Skulle velat ha mer tid för Joars föreläsning, diskuterat etc dvs tid för reflektion över all info som kom
Genomgång av fallbeskrivningen i mindre grupp
gruppdiskussioner
Tekniken fungerade inte så bra. 

Vad vill du säga till kursdeltagarna i kommande kurs?
Vad vill du säga till kursdeltagarna i kommande kurs?

gå och öka er kunskap och fundera hur gå vidare

Är du intresserad av att gå fler kurser inom området, eller andra områden? Om ja, 
vilka?

Är du intresserad av att gå fler kurser inom området, eller andra områden? Om ja, vilka?
Ja, fördjupa sig mer inom samsjuklighet och utvidga sin kunskap i arbetet inom vården för att möta patienterna utifrån alla sina behov.
Ja
ja neurofarmakologi



Tänk dig att du var kursansvarig. Vad skulle du vilja ändra/utveckla?
Tänk dig att du var kursansvarig. Vad skulle du vilja ändra/utveckla?

Utöka tiden för kursen. 

Övrigt
Övrigt

Det är lite svårt att få tid över att göra hemuppgifterna..

Frågor som rör webbaserad utbildning:

Var instruktionerna om det digitala mötesrummet tydliga vid kursdagens start? 
Frågor som rör webbaserad 
utbildning:

Var instruktionerna om det digitala 
mötesrummet tydliga vid 
kursdagens start? Antal svar

1 2 (13.3%)
2 0 (0.0%)
3 1 (6.7%)
4 4 (26.7%)
5 8 (53.3%)
Summa 15 (100.0%)

Frågor som rör webbaserad utbildning: Var…
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Frågor som rör 
webbaserad 
utbildning:

Var instruktionerna 
om det digitala 
mötesrummet 
tydliga vid 
kursdagens start? 4.1 1.4 34.1 % 1.0 4.0 5.0 5.0 5.0



Hur var ljudupplevelsen, hördes alla tydligt? 
Hur var ljudupplevelsen, hördes alla 
tydligt? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 1 (6.7%)
4 4 (26.7%)
5 10 (66.7%)
Summa 15 (100.0%)

Hur var ljudupplevelsen, hördes alla tydligt?
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kvartil Median
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Hur var 
ljudupplevelsen, 
hördes alla tydligt? 4.6 0.6 13.7 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Hur var bildupplevelsen, kunde du se alla deltagare och digitalt material tydligt? 
Hur var bildupplevelsen, kunde du se
alla deltagare och digitalt material 
tydligt? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 2 (13.3%)
4 3 (20.0%)
5 10 (66.7%)
Summa 15 (100.0%)

Hur var bildupplevelsen, kunde du se alla delta…
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Hur var 
bildupplevelsen, 
kunde du se alla 
deltagare och digitalt
material tydligt? 4.5 0.7 16.4 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0



Till vilken grad tycker du att tekniken var ett hinder eller en fördel för din inlärning? 
Till vilken grad tycker du att 
tekniken var ett hinder eller en 
fördel för din inlärning? Antal svar

1 1 (6.7%)
2 1 (6.7%)
3 2 (13.3%)
4 3 (20.0%)
5 8 (53.3%)
Summa 15 (100.0%)

Till vilken grad tycker du att tekniken var ett hi…
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Till vilken grad 
tycker du att 
tekniken var ett
hinder eller en 
fördel för din 
inlärning? 4.1 1.3 31.5 % 1.0 3.5 5.0 5.0 5.0

Kommentar
Vi hade en del tekniska problem. På hemsidan var det fel datum för inlämningsuppgifter mm.
bara lite strul sista dan
Hade annars inte kunna delta 

Hur upplever du att de interaktiva delarna i kursen (chatt, virtuella grupprum) 
fungerade? 

Hur upplever du att de interaktiva 
delarna i kursen (chatt, virtuella 
grupprum) fungerade? Antal svar

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 1 (7.1%)
4 5 (35.7%)
5 8 (57.1%)
Summa 14 (100.0%)

Hur upplever du att de interaktiva delarna i kur…
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Hur upplever du 
att de interaktiva
delarna i kursen 
(chatt, virtuella 
grupprum) 
fungerade? 4.5 0.7 14.5 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0



Kommentar
givande
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